



组球队,带出一支冠军队伍;办比赛,私心是自己想上场

52岁萧山老板:我想打篮球

没赶上迷篮球的好时候
却掌握了库里的绝技

篮球,是项兴泉最大的标签。作为杭州鼎凯化纤有限公司的老总,多数人反而是通过球场,通过他的球队,认识他,了解这个企业。今年虚岁52岁的项兴泉,一直都很喜欢篮球:“从小就喜欢看篮球、打篮球,但是一直没什么机会。”

当年他们打球的条件也没现在那么好,“连个水泥场都没有,都是泥地。”他边说边比划,“场上的草都有那么高。”所以说起自己的打球技术,项兴泉感叹着年轻时基础没打好。

不过就在这样的条件下,项兴泉还是练出了一手三分球技术,“身体素质比不上人家,我在投篮方面还是有点天赋的,很快就掌握了姿势要领,固定了手型,现在一场比赛还能投进五六个。”

就凭着这一手神准投篮本领,他现在还能够和30多岁的人在场上对一对一直对话,那些年轻人也都愿意在队伍里,加他这么一个前辈。

“防守方面需要其他球员支持我,毕竟年纪和身体条件摆在那儿,但是单说得分,谁来我都没在怕的。”

项兴泉是个无球不欢的人,白天公司的事再忙,晚上也一定要抽时间打会儿球,这是项兴泉雷打不动的习惯。这段时间因为疫情,比赛全停了,但是项兴泉每周两次的练习一直坚持着,所以别人疫情期间都胖了一圈,他却完全没有变化。

2005年开始,项兴泉组织了自己的球队,招兵买马,还找来过CUBA、CBA的球员,项兴泉要担当主教练的职责,也是球队主力,他的三分球可是球队的得分利器。

这支球队在这近15年的时间里,不仅在萧山当地的篮球联赛中成为常胜将军,还会代表靖江街

道参加全国小城镇篮球邀请赛。

自己牵头组织各种篮球赛
寻找一切机会上场打球

最近四五年,项兴泉渐渐不满足于带队,开始牵头组织起了比赛,靖江街道联赛、萧山区联赛、城市传奇篮球赛……搞得热热闹闹,让各地的球队有更多机会切磋。

组织这些赛事,除了加强交流,其实项兴泉还有自己的私心。出去打比赛,球队肯定会全力以赴,本地组织比赛,大家都以交流为主,也就不追求要打出多大分差,球队里的球员轮换机会就更多,“那我的上场时间也就更多了。平时打两节,现在可以打三节了。”说到底,还是自己想上场打球。

所以,现在虽然疫情影响,赛事组织还没放开,手痒了的项兴泉已经为后面的比赛做起了计划,“9月份应该可以开打了。”

经常打球,和年轻人混在一起,项兴泉也能赶上潮流,比如现在时下最流行的三对三,他也会去参加。

三对三的比赛因为追求时尚、商业化,经常会摆在商场进行,更加接地气。项兴泉也会去参加比赛,尝试一下不同的玩法,没想到还有意外收获。

“我老婆之前不看我比赛的,那天在商场比,她就顺便去现场看我打球了,一口气进了四五个三分,没想到我那么厉害,给我鼓掌加油超开心的。”项兴泉高大威猛的老公形象,顿时就立起来了。

这次风光之后,项兴泉意犹未尽:“这三对三的比赛啊,转换速度快,对于体能要求太高,不过我老婆评价那么高,我下次还是要参加的。”

本报记者 曹林波

所有的篮球比赛已经停摆到现在,连CBA联赛也不确定什么时候能够重启,不过闲不下来的项兴泉已经开始筹谋规划。

要说到杭州的业余篮球,萧山区是一块不容忽视的地带,这里有遍布各处的场地、有随时能拉出的几十支队伍、有分布在各个村镇,每次有球赛就能把看台坐得满满当当的热情老百姓,而说到萧山的篮球圈,项兴泉算是招牌人物。

记者去找他时,他正和几个朋友一起讨论着接下来组织赛事的各种细节,“开打肯定是要到下半年了。”作为去年年底成立的萧山区篮球协会第一任主席,项兴泉一遇上和篮球有关的事儿,就完全停不下来。



8年探了500多条登山线路

95后小伙探出一张手绘宁波古道地图

本报讯 25岁的陈祎昕是宁波登山圈里出名的“老”登山客。这个95后小伙,从高中开始,用八年的时间,探了宁波市区周边500多条登山路线,每个周末,只要有空他就往山里跑。

今年因为疫情影响没有出门,从1月开始,陈祎昕用了四个多月,制作印刷了一份宁波横街镇周边的古道登山线路地图。

95后的陈祎昕现在是宁波物流行业的从业人员。他说,接触登山是从高中开始的,那时候因为读书压力大,“周末我妈就带着我去登山,第一次去的是慈城那边,第一次登上山顶感觉豁然开朗,然后就这样喜欢上了。”但跟队走了两三个月,陈祎昕觉得有点腻味了,“他们基本上都走两条线路,要么在慈城,要么去横溪那边,每周都不会变,我就打算自己开发了。”

开发一条新的线路可没那么简单,查地图、公交,用软件标记具体线路,陈祎昕光是规划线路就要花上半个月,每一条路他还要实地走上两三趟。

探路,陈祎昕一般安排在休息天,所以他的周末,过得比上班还要忙碌,“我现在上班,早上六点钟出门,晚上要六点多回到家。但探路的周末,有时候可能早上三点多就起了,五点钟已经坐在车上,晚上回家已经八九点钟了。”

但因为喜欢,探路这件事,在别人看来麻烦、折腾,陈祎昕却乐在其中,8年多的时间里,他整理出了宁波市区周边500多条路线。

一件事能坚持八年多,是什么样的力量在支撑他?

陈祎昕这么回答:“我就是喜欢做这个事情,喜欢去探索,登山可以说是我的执念了,像马拉松我也更喜欢跑山地里的马拉松,我通过登山交到了很多朋友,也希望能通过我个人的一点力量,让更多人加入到这个有益的运动中来。”

陈祎昕开了个公众号,分享各种登山攻略、路线亮点、公交信息,他还有三个登山微信群,周末有空他就会免费带队去登山。

今年因为疫情,登山活动都停了,5月初,陈祎昕捣鼓出了一个动静,他在朋友圈里发了一条信息——他自费制作了一批宁波横街镇周边的登山地图。

这份地图只有A3纸这么大,上头收录了宁波横街镇附近的登山线路近160条,线路长度达到了160公里左右。“以前从来没有这么详细的登山地图。”陈祎昕把很多细节都加了进去——古道、小径、公路、溪坑、景点、公交站和发车班次,“这么细致的内容,就连百度地图上都没有标注的,特别适合普通登山爱好者自己出行使用。”

陈祎昕说,这份地图,他已经想了五六年了,“今年因为疫情在家空下来了,从1月份开始,我就着手制作地图了。”

看看地图不大,只有一张A3纸这么大,但陈祎昕坐在电脑前头,前后改了少说也有20多版,修改、覆盖,再修改,一些小的地方,他自己都记不清改了多少遍了。

地图改好了,陈祎昕自己掏钱印刷了出来,“一份地图的印刷成本大概要十几块钱。”陈祎昕一口气印刷了100多份,五月初,当他把地图实物拍照发到

朋友圈时,朋友圈里顿时刷屏了。

这份地图是陈祎昕这么多年的心血,也是他登山探路旅程的一个小小的里程碑。陈祎昕说,他还会继续坚持下去,今年下半年,他打算整理宁波南边横溪周边的登山线路,再出一份登山地图。

本报记者 王琼 李颖
本版图片均由受访者提供



保险许可证公告

机构名称:泰康人寿保险有限责任公司浙江分公司

许可证编号:0246905

许可证机构编码:000020330000

业务范围:各类人民币、外币的人身保险业务,其中包括各类人寿保险、健康保险(不包括团体长期健康保险)、意外伤害保险等保险业务;上述业务的再保险业务及其保业务;为境内外的保险机构代理保险、检验、理赔等业务;开展保险咨询业务;依照有关法规从事资金运用业务;经中国保险监督管理委员会批准的其他业务。

住所:浙江省杭州市江干区四季青街道五星路206号明珠国际商务中心4、5幢1601-1606室、1701-1706室

邮政编码:310016 负责人:张晓莲

联系电话:0571-85802121

发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

许可证颁发日期:2020年5月20日